



# करवा पूजन के बाद चंद्रमा के दर्शन

विवाहित महिलाओं ने दिन भर व्रत रखकर मांगी पति की दीर्घायु



### पहली बार का करवा

नई बस्ती में पहली बार करवा चौथ का व्रत रख रहीं रिया, अनमोल सवदेवा, भूमि, कोमल मूलचंदानी, नम्रता, मिओल, पलक मिओल, पायल, प्रियांशो मेहानी आदि काफी उत्साहित नजर आईं।

### हमारा पहला करवा चौथ



फैमिली वाला करवा चौथ किया इजॉय



पूजन के दौरान सरोज, पायल खूबचंदानी, कीर्ती मूलचंदानी, हिना आहूजा, काजल संध्या, सोम्या, रजनी, निकिता नित्या तचतानी, वंदना बांबी सचदेव, आरती वासुदेव, आरती शिवहरे, पूजा रोहरा, सोमा भसीन, ममता भषीन, जूही कपूर, शीना कपूर, वर्षा गांधी, गुंजा रिज्वानी, सोनम वाधवानी, नीलम रिज्वानी, कायरा केसवानी, जया भटोजा, पूनम बसरानी, एकता रिज्वानी, हीर तीर्थानि ल, लता रिज्वानी, दीयाझामनानी, प्रिया आहूजा, गौतिका कपूर, सहित अन्य महिलाओं की उपस्थिति रही।



## सरकार से निर्देश मिलते ही शुरू हुआ चालान

कटनी, यशभारत। कटनी पुलिस अपराधों की रोकथाम में भले की सरकार और पीएचक्यू के निर्देशों को आनन फानन पालन नहीं करती लेकिन विगत दिनों जैसे ही हेलमेट को लेकर निर्देश जारी हुए मानों कटनी पुलिस की लांटेरी लग गई। कोतवाली थाने के बाहर पुलिस ने वाहनों की जांच का अभियान चलाया है। जांच के दौरान वाहन चालकों के ड्राइविंग लाइसेंस, वाहन का रजिस्ट्रेशन, वाहन का बीमा की जांच की गई। बगैर हेलमेट लगाकर दो पहिया वाहन चलाने वालों के खिलाफ चालानी कार्रवाई करते हुए जुर्माना वसूल किया है। साथ ही बगैर सीट बेल्ट लगाए कार चलाने पर भी पुलिस ने चालानी कार्रवाई कर जुर्माना वसूल किया है। पुलिस ने बताया कि वाहन चालकों को नियमों के अनुसार वाहन चलाने के लिए कहा जा रहा है। जांच के दौरान भी वाहनों दस्तावेजों देखे जा रहे हैं। ट्रुकीलर चालकों को हेलमेट लगाकर वाहन चलाने की हिदायत दी जा रही है, साथ ही ही चालानी कार्रवाई कर जुर्माना वसूल किया जा रहा है। वहीं यातायात पुलिस ने पार्किंग पर वाहन खड़ा करने पर चालानी कार्रवाई कर जुर्माना वसूल रही है। कोतवाली थाने के बाहर नो पार्किंग में ऑटो रिक्शा खड़ा करने पर यातायात पुलिस ने चालान काटकर जुर्माना वसूल किया। पुलिस ने ऑटो रिक्शा चालकों को हिदायत देते हुए कहा कि नो पार्किंग ऑटो रिक्शा को नहीं खड़ा करें।



## 15 गौवंश को रौंदते निकल गया बेलगाम वाहन

कटनी, यशभारत। चाका बाईपास के आगे कैलवारा के समीप हाईवे रोड पर अज्ञात वाहन की बेलगाम गति के चलते देर रात्रि एक दर्जन से भी अधिक गोवंश (करीब 15 गौवंश) की कुचलने से मौत हो गई। बेलगाम अज्ञात वाहन इन पशुओं को रौंदते हुए निकल गया। मौके पर ही 15 गोवंश ने दम तोड़ दिया। सुबह सूचना मिलते ही गौ रक्षा कमांडो फोर्स की टीम और अलबेली गौविंद गौ सेवा समिति द्वारा स्थान पर पहुंचकर नगर निगम वाहन जेसीवी की मदद से हिंदू रीति-रिवाज अनुसार किया गया। सभी गौवंश का अंतिम संस्कार गौ सेवक नितिन तिवारी, आशु भदौरिया और सभी गौ सेवकों की मदद से किया गया इस बीच सेन समाज विकास संगठन युवा महिला मोर्चा प्रदेश अध्यक्ष और गौ रक्षा कमांडो फोर्स जिला अध्यक्ष अमिता श्रीवास ने बताया कि कटनी जिले में लगभग 29 गोशाला बनकर तैयार है परंतु अभी भी 20 से अधिक गोशालाएं अस्थाई रूप से बंद पड़ी हैं, और बाकी की शेष सुचारु रूप से नहीं चल पा रही है जिस संबंध में गौ रक्षकों द्वारा कई बार कलेक्टर को सूचित भी किया गया परंतु कलेक्टर द्वारा आश्वासन देकर अपनी जिम्मेदारी से पल्ला झाड़ लिया गया। और इस तरह की घटनाएं प्रतिदिन बढ़ती चली गई।

# दिखने लगा दिवाली का उत्साह, बाजारों में रौनक

कटनी, यशभारत। दिवाली में अब अधिक वक्त नहीं बचा है। इस साल 24 अक्टूबर को दिवाली है, हालांकि दिवाली की रौनक बाजारों में अभी से दिखने लगी है। लोग दीपावली के पर्व को उत्साह से मनाने के लिए पहले से ही तैयारियां शुरू कर देते हैं। दिवाली पांच अलग अलग पर्वों का त्योहार है। दिवाली उत्सव की शुरुआत धनतेरस से होती है, जिसमें भगवान धन्वंतरि, माता लक्ष्मी और कुबेर जी की पूजा की जाती है। इस दिन बर्तन और सोने-चांदी का सामान खरीदना शुभ माना जाता है। दूसरे दिन नरक चतुर्दशी होती है, जिसे छोटी दिवाली कहते हैं। छोटी दिवाली में घर की साफ सफाई और सज्जा की जाती है। फिर दीपावली के दिन लक्ष्मी गणेश की पूजा अर्चना और दीपोत्सव होता है। दिवाली के बाद गोवर्धन पूजा और भाई दूज मनाते हैं। ये दोनों पर्व भी धार्मिक आधार पर महत्वपूर्ण हैं। ऐसे में इन पांच पर्वों के दीपोत्सव के लिए बहुत सारी तैयारियां पहले से कर लेनी चाहिए। कटनी में इस साल दिवाली का उत्साह काफी दिख रहा है



# बर्बाद हो गई रेलवे की रोड

कटनी, यशभारत। रेलवे के टीआरडी विभाग के कर्मचारियों ने खराब सड़क की मरम्मत कराए जाने की मांग को लेकर विरोध प्रदर्शन किया। विरोध प्रदर्शन के दौरान सभी कर्मचारी सड़क पर खड़े होकर एलएंडटी कंपनी के खिलाफ जमकर नारे लगाए। कर्मचारियों का कहना है कि पिछले दो महीने से सड़क की मरम्मत कराए जाने की मांग की जा रही है, लेकिन जिम्मेदार अधिकारी ध्यान नहीं दे रहे हैं। कार्यालय आने और जाने के दौरान खराब सड़क पर हर समय हादसे की आशंका बनी रहती है। रेलवे के टीआरडी विभाग के कर्मचारी कौशल मोयें ने बताया कि कार्यालय की ओर जाने वाली सड़क भारी वाहन निकलने की वजह से पूरी तरह खराब हो चुकी है। सड़क



निर्माण की मांग की जा रही है, सात से आठ बार शिकायत भी की गई, लेकिन सड़क की मरम्मत नहीं कराई गई। कौशल मोयें ने बताया कि ग्रेड सेपरेटर योजना के तहत रेलवे ब्रिज बनाए जा रहे हैं, इसी वजह से भारी वाहनों का आना-जाना होता रहता है। इन्हीं वाहनों के कारण सड़क पूरी तरह से खराब हो गई। बावजूद इसके सड़क नहीं बनाई जा रही है। विरोध प्रदर्शन के दौरान कौशल मोयें, राजाराम यादव, पंडित जितेंद्र, वारींद्र द्विवेदी, शोभन सिंह, यशवंत सिंह, ओमकार, राकेश यादव, अयोध्या प्रसाद, संदीप द्विवेदी, प्रशांत, सुनील कुमार, रोहित पांडेय, श्रवण कुमार सहित काफी संख्या में रेलवे के टीआरडी विभाग के कर्मचारी मौजूद रहे।

## भाजपा प्रदेश अध्यक्ष व्ही डी शर्मा का आगमन कल



मोर्चा प्रदेश उपाध्यक्ष सुरेश सोनी, जिला महामंत्री चेतन हिन्दुजा, नगर निगम अध्यक्ष मनीष पाठक, जिला उपाध्यक्ष सुनील उपाध्याय, मृदुल द्विवेदी, सुरेश राय, भावना सिंह, मीना कश्यप, सोमा जैन, राम साहू, शिवम शर्मा, रामकृपाल यादव, अम्बरीष वर्मा, आशुतोष शुक्ला, प्रकाश सिंघानिया, यजदत्त मिश्र, अर्पित अग्रवाल, सचिन तिवारी, ललित जायसवाल, मनीष दुबे, अभिषेक ताम्रकार, सन्दीप दुबे, मृदुल मिश्रा, संकल्प तिवारी, आदि उपस्थित थे।

कटनी, यशभारत। भारतीय जनता पार्टी के प्रदेश अध्यक्ष और क्षेत्रीय सांसद विष्णुदत्त शर्मा का कल कटनी आगमन होगा। इस अवसर पर श्री शर्मा का भव्य स्वागत किया जाएगा। प्रदेश अध्यक्ष एवं सांसद श्री शर्मा कटनी में भारतीय मजदूर संघ के प्रांतीय अधिवेशन में भाग लेंगे। इससे पहले सांघ 6 बजे वे कटनी पहुंचेंगे। पन्ना मोड़ पर श्री शर्मा का जोरदार स्वागत किया जाएगा। आज जिला कार्यालय में भाजपा जिला कार्यालय में एक महत्वपूर्ण बैठक में सभी को प्रदेश अध्यक्ष के आगमन को लेकर दायित्व सौंपे गए। नव मनोनित जिलाध्यक्ष दीपक टंडन की अध्यक्षता में आयोजित जिला पदाधिकारी एवं शहर के अंतर्गत त तीन मंडलों के अध्यक्ष एवं वरिष्ठ जनों की उपस्थिति रही। इस मौके पर सभी जिला पदाधिकारियों ने नव मनोनित अध्यक्ष का स्वागत भी किया। जिलाध्यक्ष दीपक सोनी टण्डन, पूर्व मंत्री श्रीमती अलका जैन, पिछड़ा

## पानी से जलते हैं दीये! बाजार में है खूब डिमांड

मेक इन इंडिया: इस दिवाली लाइटिंग के एक से बढ़कर एक आइटम



कटनी, यशभारत। दिवाली को लेकर कटनी के बाजारों में रौनक बढ़ने लगी है। राजधानी के अलग-अलग इलाकों में दीये और लाइट्स की दुकानें भी सजनी शुरू हो गई हैं। ऐसे में इस बार दिवाली के अवसर पानी से जलने वाले दीयों की खूब डिमांड है। दरअसल मेक इन इंडिया के तहत स्टार्टअप ने इस दिवाली बचत वाले दिए बाजार में उतारे हैं जो बिना बिजली और तेल के जलते हैं। इन दीयों की खासियत यह है कि यह सिर्फ पानी से जलते हैं जिसमें किसी तरह के तेल या बिजली की जरूरत नहीं पड़ती है। सेंसर वाले दिए की खासियत यह है कि यह प्लास्टिक से बने हुए हैं इन दीयों की खासियत यह है कि यह सिर्फ पानी से जलते हैं जिसमें किसी तरह के तेल या बिजली की जरूरत नहीं पड़ती है। सेंसर वाले दीये की खासियत यह है कि यह प्लास्टिक से बने हुए हैं मेक इन इंडिया के तहत स्टार्टअप ने इस दिवाली बचत वाले दीये बाजार में उतारे गए हैं, जो बिना बिजली और तेल के जलते हैं। इन दीयों में पानी डालते ही ये जलने लगते हैं। दरअसल इन दीयों में छोटे सेल लगे हुए हैं, जिसमें सेंसर के साथ लाइट लगी हुई है। ये दीये जैसे ही पानी के सम्पर्क में आते हैं तो जगमग-जगमग जलने लगते हैं। एक स्थानीय दुकानदार ने बताया कि इन दीयों को दिल्ली से मंगाया है।

**सिटी मॉल बरही रोड में**  
शानदार तीसरा सप्ताह  
रोजाना 2 शो ता. 07 से  
दोपहर 12.15 एवं सायं 6.30 बजे से

कलाकार- एश्वर्या राय बच्चन, विक्रम जयम रवि, प्रभु आदि।  
Tickets Available on Book My Show  
बुकिंग के लिए संपर्क करें- 07622-422402

**सिटी मॉल बरही रोड में**  
शानदार दूसरा सप्ताह  
रोजाना 2 शो ता. 07 से  
दोपहर 3.45 एवं रात्रि 10 बजे से

गॉडफादर  
कलाकार- चिरंजीवी, नयनतारा, यलमान खान, सत्यदेव आदि।  
Tickets Available on Book My Show  
बुकिंग के लिए संपर्क करें- 07622-422402

**सिटी मॉल बरही रोड में**  
ऑल इंडिया रिलीज  
रोजाना 4 शो ता. 14 से  
दोपहर 12.45, 3.15, 7 एवं रात्रि 9.45 बजे से

डॉक्टर जी  
कलाकार- आयुष्मान खुराना, रकुल प्रीत सिंह, सेफाली शाह, शिवा चड्ढा आदि।  
Tickets Available on Book My Show  
बुकिंग के लिए संपर्क करें- 07622-422402

**नीरज सिनेप्लेक्स में**  
ऑल इंडिया रिलीज  
रोजाना 3 शो ता. 14 से  
12.3 एवं सायं 6 बजे से  
मिड-डे मील  
कलाकार- रणवीर शौरी, भगवान तिवारी, शहनाज प्रधान आदि।  
टिकट दर  
बालकनी क्लास- 80/-  
लॉवर क्लास- 50/-

**यदि आप तक समय पर**  
यश भारत नहीं पहुंच रहा है तो संपर्क करें फोन- 230033

कटनी, शुक्रवार, 14 अक्टूबर 2022

# धान उपार्जन के लिए किसानों ने इस बार नहीं दिखाई रुचि

## पिछले साल के मुकाबले इस बार कम ही हुए पंजीयन, कल अंतिम तारीख को आगे बढ़ाने पर विचार कर रहा विभाग

कटनी, यशभारत। समर्थन मूल्य पर किसानों से धान की खरीदी के लिए पिछले एक महीने से जिले के एक सैकड़ों से अधिक केन्द्रों पर किसानों का पंजीयन किया जा रहा है, लेकिन अभी तक केवल 26 हजार किसानों ने ही केन्द्रों पर जाकर अपना पंजीयन कराया है, जबकि पिछले साल की बात करें तो इससे अधिक किसानों ने न केवल पंजीयन कराया था, बल्कि अपनी उपज भी केन्द्रों में ले जाकर बेची थी। समस्या अब यह है कि कल 15 अक्टूबर को किसानों के पंजीयन की अंतिम तारीख है। ऐसी स्थिति में अब ज्यादा किसानों का पंजीयन नहीं हो सकेगा। यही कारण है कि पंजीयन की अंतिम समय सीमा को आगे बढ़ाने पर विभागीय अधिकारी विचार विमर्श कर रहे हैं।

यशभारत पड़ताल

अभी तक केवल 26 हजार किसानों ने ही केन्द्रों पर जाकर अपना पंजीयन कराया है, जबकि पिछले साल की बात करें तो इससे अधिक किसानों ने न केवल पंजीयन कराया था, बल्कि अपनी उपज भी केन्द्रों में ले जाकर बेची थी। समस्या अब यह है कि कल 15 अक्टूबर को किसानों के पंजीयन की अंतिम तारीख है। ऐसी स्थिति में अब ज्यादा किसानों का पंजीयन नहीं हो सकेगा। यही कारण है कि पंजीयन की अंतिम समय सीमा को आगे बढ़ाने पर विभागीय अधिकारी विचार विमर्श कर रहे हैं।



खरीदी केन्द्रों में व्याप्त भ्रंशों से परेशान हैं जिले के किसान

गौरतलब है कि समर्थन मूल्य पर धान उपार्जन के लिए पूरे जिले में पंजीयन की प्रक्रिया चल रही है। धान उपार्जन के पंजीयन के लिए अब केवल एक दिन का समय शेष रह गया है लेकिन कटनी जिले के साथ ही बहोरोबंद विकासखंड में अभी तक विगत वर्षों की तुलना में 70 फीसदी किसानों ने ही पंजीयन कराया है। विकासखंड में बनाए गए 28 पंजीयन केन्द्रों व अन्य दूसरे माध्यमों से अब तक केवल 10 हजार 589 किसानों का पंजीयन हो सका है। पिछले वर्ष धान सहित खरीद की अन्य फसल का उपार्जन करने के लिए विकासखंड के 14 हजार 765 किसानों ने पंजीयन कराया था। उपार्जन के लिए शासन स्तर से



व्या कहते हैं अधिकारी

11 अक्टूबर तक जिले में 26 हजार किसानों का पंजीयन हो चुका था। पंजीयन के लिए गांव-गांव केन्द्र संचालित किए गए थे। किसानों के कम पंजीयन का क्या कारण है, यह तो पता नहीं है लेकिन यदि पंजीयन की संख्या कम रहती है तो पंजीयन की अंतिम तारीख को आगे बढ़ाने पर बात की जा रही है।

कम पंजीयन होने के पीछे कहीं ये तो कारण नहीं

किसानों के पंजीयन कम होने के पीछे कहीं न कहीं खरीदी केन्द्रों में व्याप्त भ्रंशों की काफी हद तक जिम्मेदार है। केन्द्रों में जिस तरह किसानों को परेशानियों का सामना करना पड़ता है। कई-कई दिनों तक उनकी उपज खरीदी नहीं जाती। बिचौलिया भी सक्रिय रहते हैं। इस तरह की कई अनियमितताएं पिछले काफी अरसे से खरीदी केन्द्रों में व्याप्त हैं। संभवतः यही कारण है किसान केन्द्रों में जाकर पंजीयन नहीं कर रहा है।

नरसिंह पवार, जिला प्रबंधक मंत्रालय नागरिक आपूर्ति निगम,

## नाटक अनादि में अनंत में..के मंचन में शहर के कलाकारों ने दिखाई प्रतिभा



कटनी, यशभारत। राष्ट्रीय स्वयं सेवक संघ के सहयोग से विंग्स थिएटर ग्रुप द्वारा विगत 12 अक्टूबर को चेतनोदय तीर्थ दयोदय गौशाला के पास जैन मंदिर में नाटक अनादि में अनंत में...का मंचन किया गया। नाटक का निर्देशन टीवी एवं फिल्म थिएटर अभिनेता हिमंत गोस्वामी द्वारा किया गया। नाटक अनादि में अनंत में नाटक के मूल लेखक माधव खाडिलकर हैं एवं इसका हिंदी अनुवाद राजन देशमुख द्वारा किया गया है। नाटक वीर सावरकर के जीवन पर आधारित है, जिसमें 1 घंटे के नाटक में उनकी जिंदगी के प्रमुख घटनाओं का शानदार तरीके से मंचन किया गया। खास बात यह रही कि इस नाटक के निर्देशक हिमंत गोस्वामी स्वयं कटनी से हैं तथा नाटक में भाग लेकर अपनी कला का प्रदर्शन करने वाले सभी कलाकार भी शहर के ही हैं। सावरकर के जीवन पर आधारित घटनाओं एवं उनके विचारों पर प्रकाश डालता ये नाटक अर्थपूर्ण संवादों के माध्यम से चरित्रों को जीवंत तथा रेखांकित करने का प्रयास किया गया है। नाटक में भाग लेने वाले कलाकारों में डॉक्टर मनोज खरे, देवा वंशकार, ऋतिक सेठिया, एम आर वी नायडू, रुद्र सिंह, पलक सोधिष्या, सुरेंद्र कुशवाहा, राज कपूर बुंदेला, मयंक वंशकार, प्रियांशु तोमर, मुकुटधर पांडे, शिवा पांडे, शैली मेरी मसौह, रिद्धिमा सिंह, शिवाश, जूनी राजपूत, ज्ञानेश्वरी नायडू, हिमंत गोस्वामी ने राष्ट्रीय स्वयं सेवक संघ कटनी का आधार प्रकट किया है।

समाजसेवी बिशनदास चेलानी का निधन

कटनी, यशभारत। सिंधी समाज के प्रतिष्ठित नागरिक एवं समाजसेवी बिशनदास चेलानी का बीती शाम निधन हो गया। उन्होंने स्टेशन रोड स्थित निवास पर ही अंतिम सांस ली। वे 72 वर्ष के थे व पिछले कुछ समय से अस्वस्थ चल रहे थे। उनके निधन की खबर से सिंधी समाज एवं अनेक सामाजिक संस्थाओं में शोक व्याप्त हो गया। उनकी अंतिम यात्रा आज दोपहर निवास से निकाली गई, जिसमें बड़ी संख्या में सभी वर्गों के लोगों ने शामिल होकर दिवंगत आत्मा की शांति के लिए परमपिता परमेश्वर से कामना की। श्री चेलानी जीवन पर्यंत समाजसेवा में सक्रिय रहे। कई सामाजिक संस्थाओं से जुड़कर उन्होंने असहायों को ऊपर उठाने के लिए कार्य किया। कुछ साल पहले उन्होंने मैरिज ब्यूरो की स्थापना करते हुए सामाजिक युवा-युवतियों के परिचय और वैवाहिक संबंध बनाने में भी अपना योगदान दिया। गोल्ड इस्माइल ग्रुप के माध्यम से उन्होंने दिलबहार चौक का नामकरण शहीद भगत सिंह के नाम पर करने का अभियान शुरू किया था। उनके निधन पर कई सामाजिक संस्थाओं ने शोक व्यक्त किया है।

## बद से बदतर हो गई सड़क, दुर्घटनाओं का शिकार हो रहे दुपहिया वाहन चालक

विजयराघवगढ़-कैमोर मार्ग पर गड़दों में तब्दील हो गई सड़क, नगर परिषद प्रशासन उदासीन



विजयराघवगढ़, यशभारत। तहसील मुख्यालय विजयराघवगढ़ के अंतर्गत कटनी-कैमोर रोड में तहसील मुख्यालय के स्थानीय पावर हाउस से नगर परिषद विजयराघवगढ़ की अंतिम सीमा तक कैमोर की ओर जाने वाली पूरी सड़क गड़दों में तब्दील हो चुकी है, जिसमें आज्ञाद चौक से जनपद पंचायत मुख्यालय तक की स्थिति तो बद से बदतर हो गई है। इस मार्ग से दिन में कईयों बार वरिष्ठ अधिकारियों आना-जाना लगा रहता है, किन्तु सड़क

की बदतर स्थिति की ओर शायद ही किसी का ध्यान गया है। बताया जाता है कि इस खस्ताहाल मार्ग पर बसरात के कारण आवागमन न केवल जानलेवा बल्कि खतरनाक भी हो गया है। गड़दों में पानी भरने जाने के बाद दो पहिया वाहन चालक सड़क दुर्घटनाओं का शिकार हो रहे हैं। कटनी व बरही से कैमोर एसीसी उद्योग कम्पनी एवं एवरेस्ट कम्पनी के भारी वाहनों के रातों-दिन आवागमन से यहाँ की सड़कों के परखच्चे

उड़ गये हैं। अनेकों बार प्रशासन को स्थानीय जनों द्वारा चेतावनी देने पर लोक निर्माण विभाग द्वारा कभी-कभी थिंगड़ा लगाकर कार्य की इतिश्री कर दी जाती है। फलस्वरूप एक माह बाद स्थिति ज्यों की त्यों हो जाती है। क्षेत्रीय जनों द्वारा जिले के विभागीय अधिकारी एवं कलेक्टर से अपेक्षा की गई है कि जांच करकर उक्त सड़क को प्राथमिकता से निर्माण के आदेश दिए जाएं। सड़क निर्माण नहीं होने की स्थिति में क्षेत्र के नागरिकों द्वारा आंदोलन किया जाएगा।

## विजयराघवगढ़ में मालवाहक वाहनों के कारण दिन भर लग रहा जाम

विजयराघवगढ़, यशभारत। नगर परिषद क्षेत्र के अंतर्गत मेन रोड पर जहाँ हमेशा की तरह भारी वाहनों की आवाजाही के कारण सुबह से शाम तक जाम की स्थिति बनी रहती है, तो वहीं इन दिनों मालवाहक वाहन दिन भर व्यापारियों का सामान उतारने में लगे रहते हैं। उसी समय भारी वाहन के आते ही जाम लग जाता है। धीरे-धीरे यह जाम घंटों तक आवागमन अवरुद्ध कर देता है। यह स्थिति दिन भर चलती है, जबकि स्थानीय नगर परिषद प्रशासन की ओर से टेकेदार भी अधिकृत है, किन्तु न तो नगरीय प्रशासन नगर ही पुलिस प्रशासन का इस ओर ध्यान दिया जाता है। फलस्वरूप आवागमन अवरुद्ध हो जाने के कारण लोगों को भारी परेशानियों का सामना करना पड़ता है और तो और स्कूल आने जाने के समय में छात्र छात्राओं को भारी परेशानी का सामना करना पड़ता है। एसडीएम एवं एसडीओपी से अपेक्षा की गई है कि स्कूल समय पर नो एन्ट्री लगाने व माल वाहक वाहनों के आवागमन का समय सुनिश्चित किया जाए।



स्कूली छात्रों के साथ ही राहगीरों और वाहन चालकों को हो रही परेशानी

अन्डर 15 महिला टीम के चयन के लिए शिविर कल कटनी, यशभारत। संभागीय क्रिकेट संघ जबलपुर द्वारा अन्डर 15 महिला टीम के चयन के लिए रानीताल ग्राउंड जबलपुर में एक चयन शिविर 16 अक्टूबर को प्रातः 9 बजे से आयोजित किया जा रहा है। सभी इच्छुक खिलाड़ी जिनका जन्म 1 सितंबर 2007 के बाद हुआ है, वे 15 अक्टूबर को सायं 4 बजे फारेस्टर प्लेग्राउंड में पहुंचकर जिला क्रिकेट संघ कटनी के सचिव राजेश डेविड से सम्पर्क कर सकते हैं।

किराये से देना है सिंगल रूम अटैच 3000 प्रतिव्यक्ति, 22 बाई 50 का हॉल सर्विस वालों एवं ऑफिस, बैंक, कार्यालय गोदाम के लिए पता-बीजेपी कार्यालय के सामने, जबलपुर रोड बरगवां, कटनी (म.प्र.) मो. 8109417340

यदि आप तक समय पर यशभारत नही पहुंच रहा है तो संपर्क करें फोन :- 230033

अधिक खबरों के लिए लॉगिन करें [www.yashbharat.com](http://www.yashbharat.com)  
Required  
An Office Assistant Boy & Girl who must be Graduate, Having the knowledge of English Language, Computer Operations, MS-Excel and Busy Accounting Software. Strictly Only those persons apply who are fulfilling above all criteria to.  
M/s RK Dall & Food Products Katni Pvt. Ltd, Madhavnagar Katni Mo. 9827261961  
Email - rk.katni@gmail.com

कटनी की पहली और एकमात्र एम.आर.आई. जांच सेंटर  
एमजीएम हॉस्पिटल में अब सीटी स्कैन के साथ, एमआरआई जांच की सुविधा उपलब्ध है।  
24X7 HELPLINE NUMBER 07622-405070  
एम.जी.एम. हॉस्पिटल, कटनी (म.प्र.)  
Web- [www.mgmhospitalkatni.com](http://www.mgmhospitalkatni.com), email- [info@mgmhospitalkatni.com](mailto:info@mgmhospitalkatni.com)

Tuesday Offer @ 99/- Available On All Seats Except Recliners  
CINEMAZ  
CINEMA KATNI  
Mittal MALL  
paytm  
bookmyshow

From 14th October 2022  
10:00 AM 11:00 AM  
1:30 PM 4:00 PM  
7:00 PM 9:30 PM  
6:30 PM 9:15 PM  
12:30 PM 6:15 PM  
9:00 PM  
12:15 PM 3:15 PM  
TIMINGS MAY CHANGE FOR CURRENT UPDATE VISIT ON BOOK MY SHOW & PAYTM  
2nd Floor, Mittal Mall, Beside Mittal Enclave, Collectorate Road, Katni M.P.  
Contact No. 9993123830









